

Протокол
засідання Ради роботодавців
юридичного факультету
Запорізького національного університету

від 18.04.2018

№ 1

Головуючий: Коломоєць Т.О.

Секретар: Сквірський І.О.

Присутні:

Куц А.В., віце-президент Запорізької торгово-промислової палати, к.ю.н.;

Конєєва Н.М., заступник директора Центру-завідувач відділу автотехнічних досліджень та криміналістичного дослідження транспортних засобів Запорізького НДЕКЦ МВС України;

Аніщенко Т.С., начальник відділу кадрів ГУ юстиції у Запорізькій області, к.ю.н.;

Наливайко П.І., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій та Запорізькій областях;

Гладкий Д.В., керівник Адвокатського об'єднання «Гладкий, Яценко та Партнери», адвокат Запорізької обласної колегії адвокатів, керівник Запорізького відділення ВГО «Асоціація правників України»;

Мішок С.М., Перший заступник Запорізького міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади; к.ю.н.

Чумаченко І.М., професор кафедри цивільного права, начальник юридичного відділу первинної організації профспілки ПАТ «Запоріжсталь», д.ю.н.

Омельянович Р.А., керуючий справами виконавчого комітету Запорізької міської ради;

Бородіна О.Й., Запорізький місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Крилов Д.В., ТОВ «Зерносервісагро».

Порядок денний:

Про обрання Голови та заступника Голови Ради роботодавців юридичного факультету ЗНУ.

Виступили:

Коломоєць Т.О., яка зазначила, що відповідно до Положення про раду роботодавців юридичного факультету Запорізького національного університету, затвердженого рішенням Вченої ради юридичного факультету ЗНУ від 16.04.2018 року, протокол № 9, зокрема п. 3.6 Положення, необхідно обрати голову та заступника голови Ради роботодавців юридичного факультету, запропонувала висувати пропозиції персональні пропозиції.

Пропозиції внесли:

Чумаченко І.М. стосовно обрання головою Ради Куца А.В. із урахуванням його активної тривалої співпраці із факультетом, активної участі у підготовці методичних, наукових праць, активного залучення до атестації кадрів та з акцентом на наявний досвід аналогічної роботи Запорізької торгово-промислової палати.

Омельянович Р.А. стосовно персональної кандидатури заступника голови Ради, запропонував кандидатуру Конєєвої Н.М., охарактеризував особисті, професійні якості Конєєвої Н.М., досвід аналогічної діяльності та важливість дотримання гендерного питання у формуванні керівних структур Ради.

Крилов Д.В. підтримав пропозиції щодо призначення голови та заступника голови Ради, відзначив важливість ініціативності персоналії та важливість організаторських якостей для забезпечення ефективної роботи Ради та плідної справ праці із юридичним факультетом.